Test, clasa a VI-a A, 23.01.2012, 2p oficiu
I. La subiectele 1 și 2 încercuiți pe foaia de test răspunsul corect. (2 X 1p = 2p)
	 1. Cel mai mic multiplu comun al numerelor 18 şi 30 este egal cu:

	A. 30
	B. 6
	C. 90
	D. 60

	
	
	
	

	2.  Dacă 
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 este egal cu:

	A. 8
	B. 2
	C. 15
	D. 25


II. La subiectele 3 și 4 scrieți pe foaia de test doar răspunsurile. (2 X 2p = 4p)
	3.  Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….


	4.  Măsura unghiului format de bisectoarele a două unghiuri opuse la vârf este egală cu …
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III. La subiectele 5 și 6 scrieți pe foaia de test rezolvările complete. (2 X 1p = 2p)
	5. Un automobilist a parcurs o distanţă în trei zile astfel: în prima zi a parcurs 
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 din distanță, în  a doua zi a parcurs 
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 din distanţa rămasă, iar în a treia zi a parcurs restul de 624 km.

	a) Câţi km are întreaga distanţă? 

	b) Câţi km a parcurs automobilistul a doua zi? 



	6. Dacă 
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 este mijlocul laturii 
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 a triunghiului 
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, atunci arătaţi că 
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Rezolvarea subiectelor 5 și 6:
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